

**Referat af bestyrelsesmøde 15. april. 2024 kl. 17.00 hos Birthe.
Fremmødte: Christian, Søren, Hanne, Helle, Vivian, Birthe, Carsten.**

1. Evaluering af gf.

Erfaringer med videre til næste år.

Da der herskede en del forvirring om, hvad der præcist skulle stemmes om under nogle af de indkomne forslag, vil vi om muligt indgå i en dialog med forslagsstillerne før GF, således at vi undgår at behandlingen af forslagene under GF tager uforholdsmæssigt lang tid pga upræcise formuleringer.

Evt. bedre forberedelse af dirigent.?

Generel stemning for, at GF og fællesarbejde i samme week-end er godt.

Og yderligere er det bedst, at fællesarbejde ligger *før* GF, da det giver et positivt afsæt for næste dags GF.

2. Evaluering af fællesarbejde.

Der var stort fremmøde – Dejligt at se så mange engagerede havemedlemmer

Frokost skal fremover fastsættes til 13:00 eller før, hvis vi er færdige med opgaverne – Dog ikke senere, da vi helst ikke skal gå sukkerkolde.

MANGE arbejdsopgaver er bedre end "for lidt".

3. Fordeling af ansvarsposter.

- Sekretær: Søren
- Nøgleansvarlig: Hanne
- Rotteansvarlig. Søren
- Fællescontaineransvarlig: Carsten
- Hussalgansvarlige. Vivian og Christian
- Vandansvarlig. Alle
- Affaldsansvarlig. Christian
- Kloaktankansvarlig. Christian

- **Fælleshusansvarlige:**
- Daglig drift. Birthe og Hanne
- Kontakt og opfølgning. Alle – reelt Birthe og Hanne
- Økonomi ved udlejning. Søren
- Booking af fælleshus. Søren

- Ventelisteansvarlig: Søren
- Vand- og elregistrering: Christian
- Havepræmieansvarlig: Christian
- Referat til off.ansvarlig: Carsten
- Fællesmiddagsansvarlig: Christian
- Udhængsskab og omdeling: Christian
- Hjemmesideansvarlig Søren og Christian
- Forbindingskasseansvarlig: Vivian

Løst og fast:

Træerne v. syd/vest kan stadig udgøre en risiko mht nedfaldne grene i de haver der ligger op mod hegnet.

Søren kontakter Paul Pletnix igen om træerne.

Info fra kredsen om kontrakt sendes ud.

Christian tager til repræsentantskabsmøde i kredsen.

Førstehjælpskasserne vil blive suppleret op med ampuller til øjenskylning
Næste møde: 30. april i fælleshuset kl. 17.

Således ordene
Bestyrelsen